

## 「公共住宅屋外整備工事積算基準（平成23年度版）」正誤表

頁	項目	誤	正
60	3編 単価 2.10.4.2 アスファルト混合物	アスフェルト	アスファルト
73	2章 標準歩掛り(直接工事費) 2.10.6 透水性アスファルト工	2.10.6 透水性アスファルト工	2.10.6 透水性アスファルト舗装工
75	2章 標準歩掛り(直接工事費) 2.10.6.4-1・2・3・5	m	mm
75	2章 標準歩掛り(直接工事費) 2.10.6.4 使用材料	10.6.3 アスファルト混合物	2.10.6.3-4 透水性アスファルト混合物
79	2章 標準歩掛り(直接工事費) 2.10.7.2-7 2.10.7.3-1・2	m	mm
80	2章 標準歩掛り(直接工事費) 2.10.7.3-3	m	mm
80	3編 単価 2.10.7.3 4 使用材料	10.7.2 アスファルト混合物	2.10.7.2-4 排水性アスファルト混合物
81	2章 標準歩掛り(直接工事費) 単価表	特殊作業員「1×100/D」	特殊作業員「3×100/D」
81	2章 標準歩掛り(直接工事費) 単価表	普通作業員「1×100/D」	特殊作業員「6×100/D」
100	3編 単価 2.11.2.2 適用範囲	5. 「12-1-3」	5. 「2.11.1.3」
100	3編 単価 2.11.2.2 適用範囲	6. 「12-1-4」	6. 「2.11.1.4」